

**Referat de aprobare a proiectului de ordin pentru modificarea si
completarea Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare
Fiscală nr. 3582/2013 privind organizarea activității de administrare a
contribuabililor mijlocii**

În vederea creșterii eficienței activității de administrare a contribuabililor, a îmbunătățirii colectării veniturilor bugetare, cât și pentru întărirea relației de parteneriat cu contribuabilii a fost necesară reorganizarea activității de administrare. Una din acțiunile de aducere la îndeplinire a măsurii de îmbunătățire a colectării o constituie administrarea și monitorizarea distinctă a unor categorii de contribuabili, definite pe baza unor criterii de selecție stabilite prin ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală .

Având în vedere faptul că unul dintre obiectivele principale ale Agenției Naționale de Administrare Fiscală îl constituie creșterea veniturilor bugetelor administrate de această instituție, îmbunătățirea modului de segmentare a contribuabililor care generează o pondere importantă a veniturilor bugetare, precum și administrarea acestora printr-o structură special creată în acest scop, reprezintă un deziderat menit să contribuie la atingerea obiectivelor propuse.

Față de cele de mai sus considerăm că, în prezent, este oportun și necesar ca structura contribuabililor mijlocii administrați în prezent prin administrațiile județene ale finanțelor publice și Direcția generală regională a finanțelor publice București, prin Administrația fiscală pentru contribuabilii mijlocii, după caz, pentru că actualele criterii de selecție a contribuabililor mijlocii, stabilite prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3582/2013 privind organizarea activității de administrare a contribuabililor mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, să poată fi pe deplin cuantificate în următoarea perioadă.

Având în vedere cele mai sus expuse, s-a întocmit prezentul proiect de ordin de modificare și completare a Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3582/2013, cu modificările și completările ulterioare, prin care se propune menținerea în administrarea structurilor abilitate a contribuabililor mijlocii existenți în prezent în administrarea acestora.